
Minister Balkenende: U mag van mij consistentie,
eerlijkheid en degelijkheid verwachten. In het verleden is
op goede gronden gekozen voor een bepaald regime ten
aanzien van kinderopvang. Het is natuurlijk niet goed om
een systeem om de één of twee jaar behoorlijk te
veranderen. Dat is namelijk aan de orde.

De heer Rouvoet (ChristenUnie): Dat is een misverstand.
Ik stel niet voor om het systeem te veranderen. U stelt
nu voor om de toeslag voor kinderopvang te verruimen
zodat veel hogere inkomens er ook gebruik van kunnen
maken. Mijn voorstel is om daar niet aan te beginnen. Ik
verander het systeem verder niet. Dat laatste voorstel
moet u echter niet willen. Het past overigens ook niet in
een echt christelijk-sociaal beleid, ik denk dat wij het daar
over eens kunnen zijn.

Minister Balkenende: Ik begrijp wat u zegt, maar ik denk
dat wij op dit punt verschillende posities innemen.

Mevrouw Van der Laan (D66): Wij zijn erg tevreden dat
de werkgeversbijdrage voor kinderopvang nu verplicht is.
Wij hebben dat drie jaar geleden voorgesteld en het fijn
dat het kabinet dit nu daadwerkelijk gaat doen. Wij
hebben ook voorgesteld om een kwaliteitskaart in te
voeren voor de kinderopvang, zoals die bestaat in
bijvoorbeeld in het onderwijs. Hierdoor krijgen ouders
echte keuzevrijheid. Is het kabinet van plan om dat
voorstel over te nemen of moeten wij daar nog drie jaar
op wachten?

Minister Balkenende: Ik kom daar in de tweede termijn
op terug. Ik moet even bezien wat de consequenties zijn
van dat voorstel.

De beraadslaging wordt geschorst.

De vergadering wordt van 12.39 uur tot 13.30 uur
geschorst.
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De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die op de tafel van de griffier ter inzage ligt. Op die lijst
heb ik voorstellen gedaan over de wijze van behandeling.
Als aan het einde van de vergadering daartegen geen
bezwaren zijn ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich
met de voorstellen heeft verenigd.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik stel voor, toe te voegen aan de agenda
van volgende week:
- het wetsvoorstel Wijziging van de wet houdende
overgangsrecht inzake de beëindiging van het recht op
toeslag op grond van de Toeslagenwet binnen de
Europese Unie, de Europese Economische Ruimte en
Zwitserland (30664);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet op het primair
onderwijs en de Wet medezeggenschap onderwijs 1992
in verband met buitenschoolse opvang (30676);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Vreemdelingenwet
2000 ter implementatie van de richtlijn nr. 2003/109/EG
van de Raad van de Europese Unie van 25 november
2003 betreffende de status van langdurig ingezeten

onderdanen van derde landen (PbEU 2004, L16) (30567);
- het wetsvoorstel Regels omtrent ruimtevaartactiviteiten
en de instelling van een register van ruimtevoorwerpen
(Wet ruimtevaartactiviteiten) (30609);
- het wetsvoorstel Wijziging van de wet van 10 mei 2006,
houdende goedkeuring van het op 25 februari 2005 te
Den Haag tot stand gekomen Benelux-verdrag inzake de
intellectuele eigendom (merken en tekeningen of
modellen), met Protocol (Trb. 2005, 96) (Stb. 262) (30633);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Telecommunicatiewet
in verband met het vaststellen van nadere bepalingen
over het gebruik van nummers ter bescherming van de
consument (30537);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Algemene
nabestaandenwet en enige andere wetten in verband
met de verlening van een tegemoetkoming aan personen
die een uitkering ontvangen op grond van de Algemene
nabestaandenwet (30667);
- het wetsvoorstel Wijziging van een aantal wetten op het
terrein van de arbeidsverhoudingen en de arbeidsmarkt
(Verzamelwet arbeidsverhoudingen en arbeidsmarkt
2006) (30614);
- het wetsvoorstel Wijziging van enkele sociale-
verzekeringswetten betreffende de definitieve vaststelling
van de uitkeringspositie van uitkeringsgerechtigden
woonachtig in het buitenland (30665);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Elektriciteitswet 1998
in verband met de eenmalige uitbetaling van de
tegemoetkoming voor het tarief voor de milieukwaliteit
van de elektriciteitsproductie in 2006 (30675).

Voorts stel ik voor, toe te voegen aan de agenda van
de week van 10, 11 en 12 oktober:
- het wetsvoorstel Regels inzake de financiering bij
uitvoering van socialezekerheidswetten door interge-
meentelijke samenwerkingsverbanden en inzake
voorschotverstrekking op grond van de Wet werk en
bijstand (30679);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Algemene Ouder-
domswet in verband met samenwonen ten behoeve van
zorg voor een hulpbehoevende (30666);- het wetsvoorstel
Wijziging van enige socialeverzekeringswetten en enige
andere wetten (Verzamelwet sociale verzekeringen 2007)
(30682).

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Wij zouden nu kunnen doorgaan met de
algemene politieke beschouwingen, maar ik ben niet
tevreden over het aantal leden in de zaal. De heer Rutte,
de heer Marijnissen en de heer Bos zijn er. Mevrouw
Halsema was er al. De heer Nawijn en mevrouw Van
Oudenallen zijn er. Ik wil echter toch een vollere zaal
hebben voordat wij beginnen. De heer Rouvoet is er nu
ook. Ik verzoek de fractiesecretarissen evenwel om meer
mensen de zaal in te willen halen.

Aan de orde is de voortzetting van:
- de algemene politieke beschouwingen naar

aanleiding van de Miljoenennota voor het jaar
2007 (30800).

De beraadslaging wordt hervat.
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